
Seniorenbiljarten Bergen 

 

Notulen jaarvergadering seniorenbiljartenbergen gehouden op maandag 27 mei 2024  Café-
Cafetaria ’t Centrum Wellerlooi. 

 

Aanwezig 43 personen. 

Afmeldingen; Bert Josten, Rinus van Helvoirt, Hay Hendrix, Herman van de Venn,  Jac van de 
Ven, Wim Cramers, Sjaak Janssen, Toon Linders, Henk Hekerman en Nico Vloet. 

 

Aanvang 14:00 uur koffie en Vlaai. 

Voorzitter Theo Giesen opent de vergadering met een woord van welkom. 

Onze penningmeester Jan Lanjouw is verhinderd door familie omstandigheden. 

De koffie en vlaai + 1 consumptie wordt uit de kas betaald. 

 

Vaststellen van de notulen gehouden op maandag  12 juni 2023 in de Klaproos te 
Siebengewald. 

Deze notulen worden zonder wijziging goedgekeurd. 

 

Overleden leden; 

We houden een moment stilte voor; 

Piet Vervoort juli 2023 Siebengewald, Jan Arntz november 2023 Afferden, Stef de Rijk november 
2023 Bergen, Tien van Zuylen januari 2024 Wellerlooi 

In deze lijst missen we Cees Hebben Well begin dit jaar overleden. De mededeling van het 
overlijden van Cees is helaas niet bekend bij het bestuur. Bij deze de toevoeging. 

 

Financieel verslag. 

Penningmeester Jan Lanjouw is vandaag verhinderd. 

Het financieel verslag hebben we wel in beeld. 

Voorzitter Theo Giesen geeft een uitleg betreffende de financiën. 

Er ligt een voorstel om de contributie van 8,50 te verhogen naar 10,00 euro 

Er zijn geen bezwaren tegen deze verhoging. 

Per heden is de contributie voor 3 teams vastgesteld op 150,00 euro  

Voor 4 teams op 200,00 euro’s. 



Tijdens de bestuursvergadering in december zullen we bekijken of dit voldoende is. 

 

Kascontrole commissie, 

Zowel Huub van Zuijlen als Marcel Wahlen hebben de kas gecontroleerd. Ieder afzonderlijk. 

Huub een Marcel vonden het een goed en nauwkeurig overzicht.  Marcel merkt hierbij nog op dat 
de bankkosten zelfs aan de lage kant zijn. 

Huub van Zuijlen is aftredend.  

Mai Robben meldt zich als nieuw kascontrole lid. 

 

Pauze 

 

Prijs uitreiking. 

Beste speler seizoen 2023-2024 is geworden Jan Buddiger met 134.09 % score. 

1ste plaats teams 

Bergen B 1351 pnt gem. 42.2% 

2de plaats teams 

Wellerlooi B 1294 pnt gem. 40.4% 

3de plaats teams 

Afferden C 1290 pnt gem. 40.3% 

 

Alternatieve Bekertoernooi 

Toon van Heesch geeft een toelichting op het alternatieve Bekertoernooi dat inmiddels gestart is. 

Toon heeft hierbij enkele spelers van buiten de seniorencompetitie toegevoegd. Wellicht dat hier 
voor de toekomst spelers voor het seniorenbiljarten bij kunnen zitten.  

Het volgend jaar wil Toon ook enkele teams van buiten het seniorenbiljarten erbij halen. 

 

Notitie voor het nieuwe seizoen; 

Voor 1 augustus de indeling van de teams doorgeven. 

15 augustus zal het programma voor het nieuwe seizoen klaar zijn. 

Voor 1 september de contributies van de teams voldoen; 

3 teams 150,00 euro    4 teams 200,00 euro 

 



Rondvraag; 

Toon van Heesch; 

Toon weet dat hij in herhaling valt maar geeft aan dat hij graag een ander puntensysteem zag 
zodat de verschillen minder groot zijn en niet al vroeg te zien is wie kampioen wordt. 

Hij ligt enkele voorstellen toe, iets wat een discussie te weeg roept. 

Uiteindelijk  komen we tot de slotsom dat we voor een jaar op proef niet meer als  maximaal 15 
punten geven. 

Marcel Wahlen 

Marcel stelt voor de wedstrijden om 13:00 uur te laten beginnen, dit omdat sommige partijen wel 
erg lang gaan duren. 

Dit voorstel krijgt onvoldoende draagvlak. 

Het voorstel dat die teams waarbij je kunt voorzien dat ze lang gaan duren dit onderling 
afspreken om eerder te beginnen. 

 

Thei Beumers zijn vraag over het puntensysteem is hierbij inmiddels beantwoord. 

 

Jan Stammen 

Geeft hierbij aan dat hij volgend jaar aftredend is en niet herkiesbaar. 

dit om te voorkomen dat er na de vergadering anders de kans ontstaat zonder opvolger te zitten. 

 

De volgende vergadering; 

Organisatie Bergen, 

Bergen zal de vergadering in de Klaproos te  Siebengewald houden. 

 

Sluiting. 

Voorzitter Theo Giesen sluit de vergadering met een woord van dank. 

En een wel thuis. 

 

Aandachts punten 

De contributie wordt verhoogd van 8,50 naar 10,00 euro 

Dit betekent 150,00 euro voor 3 teams en 200,00 voor 4 teams 

 



Mai Robben nieuw kascontrole lid. 

Voor 1 augustus de indeling van de teams doorgeven. 

15 augustus zal het programma voor het nieuwe seizoen klaar zijn. 

Voor 1 september de contributies van de teams voldoen; 

teams waarbij je kunt voorzien dat ze lang gaan duren dit onderling afspreken om eerder te 
beginnen. 

Maximaal te behalen aantal punten bedraagt 15  

Organisatie volgende vergadering Bergen, de vergadering zal in de Klaproos zijn. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 


